

17 июля в конференц-зале корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в рамках конкурсного отбора специалистов для обучения по Президентской программе подготовки управленческих кадров было проведено профессиональное интервью.

Среди кандидатов на обучение по Программе – руководители высшего и среднего звена, представляющие организации различных отраслей и сфер деятельности (промышленность, строительство, транспорт и связь, торговля, услуги, здравоохранение, образование и др.).

В составе конкурсной комиссии, оценивающей уровень профессиональной компетентности специалистов, приняли участие представители региональной власти, работодатели, эксперты от университета, психолог. Возглавила комиссию заместитель министра экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики Антонова И.Н.

Каждый из кандидатов представил комиссии основные положения своего мотивационного эссе и краткое описание концепции развития своей организации.

На прошлой неделе специалисты уже прошли в Интернет-центре университета тестирование в режиме *on-line* по иностранному языку и информационным технологиям.

По результатам всех этапов конкурсного отбора Министерством экономического развития Российской Федерации в сентябре текущего года будет сформирован список специалистов, отобранных для обучения по Президентской программе. Квота на Чувашскую Республику на 2013/14 учебный год составляет 50 чел.

{gallery}novosty/2013/7/190713{/gallery}